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I. TRẮC NGHIỆM: (5 điểm) Chọn một phương án trả lời đúng của mỗi câu sau (Từ câu 1 đến câu 15 và ghi vào giấy bài làm - Ví dụ: Câu 1 chọn phương án A, ghi là 1.A).

Câu 1. Cho tập hợp A = {1;3;4;5;a;b;m} kết luận nào sau đây Không đúng:
	A. a ∈ A
	B. 1 ∉ A
	C. 3 ∈ A
	D. d ∉ A


Câu 2. Kết luận nào đúng trong các kết luận sau:

	A. 4 ∉ ℕ
	B. 4 ∉ ℕ*
	C. 0 ∉ ℕ
	D. 0 ∉ ℕ*


 Câu 3. Viết tập hợp M = {n ∈ ℕ| n ≤ 7} bằng cách liệt kê các phần tử của tập hợp.
	A.  M = {1;2;3;4;5;6;7}
	B. M = {1;2;3;4;5;6}

	C. M = {0;1;2;3;4;5;6;7}
	D. M = {0;1;2;3;4;5;6}


Câu 4: Kết quả phép tính 144:12 là:
	A. 12
	B. 13
	C. 14
	D. 15


Câu 5. Lũy thừa 56 là tích nào dưới đây?
	A. 5.5.5.5.
	B. 5.5.5.5.5
	C. 5.5.5.5.5.5
	D. 5.5.5.5.5.5.5


Câu 6. Tìm x biết x:5=12

	A. 30
	B. 40
	C. 40
	D. 60


Câu 7. Kết quả của phép tính 33+4.0 là.
	A. 9
	B. 27
	C. 31
	D. 34


Câu 8. Hiệu của số lớn nhất có 3 chữ số và số bé nhất có 3 chữ số là:

	A. 800
	B. 849
	C. 879
	D. 899


Câu 9. Kết quả phép tính 63.62 là
	A. 65
	B. 66
	C. 67
	D. 68


Câu 10. Số nào là số nguyên tố trong các số sau:

	A. 12
	B. 13
	C. 14
	D. 15


Câu 11. Trong các số sau, số nào là bội của 12.

	A. 36
	B. 46
	C. 56
	D. 66


Câu 12. Cho (x – 27) ⋮ 9, x có thể là số nào dưới đây.
	A. x = 79
	B. x = 80

	C. x =81
	D. x =82


Câu 13.Hình nào dưới đây là hình lục giác đều.

	
	A. 

	C. 
	D.


Câu 14. Tính chất nào sau đây là tính chất của hình thang cân
	A. Có bốn cạnh bằng nhau.
	B. Có hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm mỗi đường.

	C. Có hai đường chéo vuông góc.
	D. Có hai đường chéo bằng nhau.


Câu  15. Các tính chất sau là của hình nào.

	(1) Có các cặp cạnh đối song song với nhau
	(2) Có các cặp cạnh đối bẳng nhau.

	(3) Có 4 góc bằng nhau và bằng 90 độ
	(4) Có hai đường chéo bằng nhau

	A. Hình tam giác đều
	B. Hình thang cân
	C. Hình chữ nhật
	D. Hình bình hành


II. TỰ LUẬN: ( 5 điểm)
Câu 1: (1 điểm). Tính:
a. [12.3 + (24 – 13)] : 5

b. 23:22 + 14

Câu 2: (1 điểm) Vẽ hình vuông ABCD có cạnh 5cm. Tính chu vi và diện tích hình vuông đó.
Câu 3: ( 2 điểm) Một phòng chiếu phim có 20 hàng ghế, mỗi hàng ghế có 18 ghế. Giá vé cho mỗi ghế là 50 000 đồng. Vào ngày chủ nhật, số tiền vé bán được là 17 150 000 đồng. Hỏi số vé chưa bán hết của phòng chiếu phim là bao nhiêu?
Câu 4. Chứng tỏ rằng: (32023 – 32021 ) ⋮ 8.

----------HẾT-------

(Giáo viên coi kiểm tra không giải thích gì thêm)
ĐỀ CHÍNH THỨC
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